Giải toán 12 trang 10 bài 4 sách giáo khoa giải tích chứng minh rằng hàm số đồng biến và nghịch biến
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Chirng minh rang ham - déng bién trén khoang (0; 1) va nghich bién trén khoang (1; 2).

Huwéng dén phrrong phap g

- Tim tap xéc dinh ctia ham s6.

- Tinh dao ham ciia ham sd. Tim cac diém xi (1=1,2,3,....n) ma tai 86 dao ham biing 0 hozic khdng xac dinh

- S3p xép cac diém xi theo thir tur tang dan va Iap bang bién thién

- Dua vao bang bién thién luan khodng ddng bién va nghich bién ctia ham sb trén tap xac dinh cia n6. (néu y’
> 0 thi ham s ddng bién, néu y’ < 0 thi ham s nghich bién)

Loi giai dap an

Ham 6 xac dinh khi va chi kni: 2x —x2 > 0 & x(x=2) S0 = 0 <x<2.

Tap xéc dinh: D = [0; 2].

Ve 2=y =0o1-x=0ox

trén khoang (0; 1) va nghich bién trén khoang (1; 2).
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